
Загреб: Под слоганом  "Слобода унутар и изван четири зида" одржана 19. "Парада поноса", присуствовало више стотина људи, међу којима и више политичара - Борис Милошевић, Домагој Хајдуковић...
субота, 19 септембар 2020 17:01

 Више стотина људи окупило се на Марковом тргу у Загребу, где се одржава 19. Парада
поноса.

  

Учесници Параде да се покрене процес промене Устава тако да се у свим правима и
обвезама изједначе све породице, као и да се истополне породице укључе у дефиницију
брака.

  

Међу учесницима је и више политичара, укључујући потпредседника владе из редова
Самосталне демократске српске странке (СДС С) Бориса Милошевића, посланика
Домагоја Хајдуковића, Катарину Пеовић из Радничке фронте и Сандру Бенчић из
платформе Можемо, преноси хрватски Индеx.
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  Поворка је, први пут, кренула са трга испред највиших институција власти седиштаВладе, Сабора и Уставног суда, наводи Хина.

  Учесници носе транспаренте, тражећи уставом загарантовану једнакост свих породица.
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  "Лове кноwс но гендер", "Без поделе на розе и плаво", "Различити људи једнака права","Уставно ограничење из 2013. је противприродно", "Заједно у квирству" - неки су однатписа које носе учесници, уз традиционалне заставе дугиних боја.
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  Овогодишњи слоган Параде поноса је "Слобода унутар и изван четири зида", а скуп ће,како је најављено, обезбеђивати полиција.
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  Организатори су поручили да ће се поворка одржати уз пуно поштовањеепидемиолошких мера и више пута упозоравали окупљене да држе размак.
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  Из загребачке Полицијске управе, на питање Хине о надгледању спровођењаепидемиолошких мера, кажу да су организатори јавног окупљања одговорни заспровођење упутстава и препорука Хрватског завода за јавно здравство, што надзирутимови Цивилне заштите.
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  (Танјуг)  
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